

卡车撞上小火车

小火车脱轨，卡车司机也被困



卡车和小火车碰撞后挤在狭窄的道口内 现代快报记者 孙玉春 摄

快报讯 (记者 孙玉春) 昨天上午9点多，在栖霞区龙潭街道与句容宝华镇交界处一铁道口，一辆满载水泥砖的卡车突然失控冲进道口，撞上正在通过的货运小火车。卡车司机也被困在车内。

这处道口非常狭小，两边都是民房。据了解，这是附近水泥厂的一条专用线，每天都有好几趟小火车通过，而且道口有人值守。据值班员讲述，上午9点多，小火车要经过，值班员放下两侧的栏杆，警示灯闪烁提示音响起。没想到这辆卡车快到道口时，丝毫没有减速，就直接冲进道口，与通过的小火车发生碰撞。碰撞之后，小火车的一节车厢当即被撞得脱轨，铁轨北侧的一家小超市受到车厢的

碰撞，部分墙体坍塌。

而卡车挤进道口后，车头撞烂，卡在了排水渠之上。事发后，卡车上的两名驾乘人员被困，此时不少居民听到巨响后立即赶来施救，大家爬过砖头，站在卡车两边，使用工具破拆车头，将被困的两人救出。据了解，所幸两人被救出来时神志都是清醒的，没有生命危险。

据这两人称，他们本来想刹车制动的，没想到冲进道口，估计是制动系统出了问题。目前，辖区交警已经对此事展开调查。昨天下午，卡车被清理出现场，脱轨火车也被扶正。据了解，这条铁轨是企业专用线路，因此，这起事故对后续车辆影响不大。

跟外孙女赌气，老人要打车去上海

出租车司机把她带到派出所

快报讯(通讯员 田卫星 朱天璇 记者 陶维洲)都说人年纪大了，脾气就变得像小孩一样，最近南京玄武警方就救助了这样一位“老小孩”。这位老人居然想要从南京打车去上海，而导致这一行为的原因，是她和10多岁的外孙女赌了气。

3月15日中午12点半左右，韶山路派出所前台民警王毅正在处理平台警情，突然一名中年男子走进了值班室。“警察同志，我是出租车司机，车上有位老人可能迷路了，麻烦你们帮个忙。”中年男子姓高，他告诉民警，自己刚刚在富贵山附近带了一位老太太。一开始，老太太说要去南京火车站，可到了地方后又说不下车，想直接去上海。“我看老人家行动迟缓、口齿不清，是不是迷路了？”高的哥说，所以他就把老人送到派出所来了。

民警先把老人劝下了车，然后询问相关情况，但老人好像很不高兴，一言不发。“奶奶，还没吃饭吧？”警长谢德华问道，老人“嗯”了一声。于是，谢德华自

掏腰包买来了饭菜，一边陪老人吃饭一边慢声细语地询问老人的情况。

吃上可口的饭菜，老人的情绪也好了很多，很快便告诉民警事情的原委。老奶奶今年快80岁了，住在后宰门附近的女儿家里。当天中午，她因为琐事和10多岁的外孙女吵了起来，后来就和外孙女赌气来，不仅不吃午饭，还离家出走，想到上海的妹妹家去。一开始，老人想打车到火车站坐高铁去上海，但想想自己对上海不熟悉，于是索性想打车过去。

“哪有和外孙女赌气的，人家还是个孩子嘛。”谢德华得知情况后，对老人进行了一番劝解和安慰，然后迅速通过警务平台联系上了老人的女儿。此时，老人的女儿正急得焦头烂额，不知道该到什么地方去寻找自己的母亲。接到民警的电话，得知母亲安然无恙，老人的女儿赶紧赶到派出所，握住民警的手不停地感谢。看到女儿来了，老人也意识到是自己太孩子气，不好意思地笑了起来。

男子跑上立交桥割腕

民警和市民联手救下他

快报讯(通讯员 金龙 记者 王瑞)前天晚高峰，一名男子在双桥门立交桥上割腕，交警和热心市民发现后迅速展开救援，最终化险情。

3月16日晚上6点多，双桥门立交由北向南方向有一名男子神情异常沿桥面行走。接报后，赵培伟警官和邓凯警官一起前往查看情况，两人寻至卡子门立交至机场连接线段，发现一男子坐在高架护栏外，神情恍惚。赵警官赶

紧隔离出一股车道，邓警官则前往查看情况，结果发现该男子手持碎玻璃已经将左手腕割破，血流不止。

此时，一名热心市民已抱住该男子左臂，消防救援车已抵达桥下。邓警官迅速上前抱住男子右臂，并抱住该男子上身，夺下碎玻璃。随后，三人合力将轻生男子抱回桥面。目前，男子已被送至辖区派出所，自杀的原因还在调查中。

联合监督：东方卫报、扬子晚报·扬家网、现代快报

特惠半包一口价 338元/m²换新家

包设计 包辅材 包施工 0增项 一口价

真正实惠的价格是业主自己算得出的价格——338元/m²半包套餐，您的装修您说了算！

活动时间：3月19—20日 扮家专线：025—84681381

短信报名：编辑“姓名+小区+面积”发送至15850528527

活动地址：南京市秦淮区大光路49号宏庭大厦1308室



轻松定装修，扮家不发愁
半包、全包任你选 您的装修您说了算

特惠半包一口价 338元/m² (新房)
装修按平米计价，让你秒变预算大师

精装全包一口价：5.99万 (新房)
90平米毛坯到精装，我们来帮您搞定



1 四大免费 通通送你！

免费设计：原价60~120元/m²的设计费全免
免费量房：原价200元/次的上门量房费全免
免费验房：原价200~600元的验房费全免
免费监理：原价2000元的第三方全程监理全免



2 四大承诺 通通给你！

隐蔽工程5年质保，还有光盘教程赠送
0增项0漏项，结算=预算，拒绝报价陷阱
第三方监理全程监督，质量不过关，砸掉重新做
材料达国家环保标准，质量按国标验收



3 四大豪礼 通通归你！

工程结束后，免费享受专业保洁一次
交定金2000元，赠送品牌厨卫集成吊顶
免收装修主材管理费，直省10%装修款
进门即送1000元现金抵用券(直接抵扣工程款)

好房装修不将就，省心放心来宝贵

- 多位精英设计师1对1专属服务，免费设计解析
- 多款品牌主材厂家联合让利，一站式轻松采购
- 多套不同风格实景装修案例，现场赏析